
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 

ПРОГЕПАР®
 (PROHEPAR®)

 
Склад лікарського засобу: 
діюча   речовина: 1 таблетка містить екстракту печінки ВРХ N (гідролізат печінки, що містить не менше 1,5 мкг ціанокобаламіну) 70,00 мг, L-цистеїну 
гідрохлориду безводного 20,00 мг, холіну гідротартрату 100,00 мг, міо-інозитолу 25,00 мг; 
допоміжні речовини: ядро: крохмаль пшеничний; лактоза, моногідрат; тальк; кремнію діоксид; желатин; магнію стеарат; цетилпальмітат; кремнію діоксид 
колоїдний безводний; олія мінеральна ; оболонка: сахароза, тальк, титану діоксид (Е 171), гіпромелоза, глюкози розчин, натрію кармелоза, п оліруючий 
агент (етанол 96%/віск карнаубський/віск бджолиний) заліза оксид червоний (Е 172), заліза оксид коричневий (Е 172), індиготин (Е 132), триетилцитрат, 
заліза оксид жовтий(Е 172), вугілля активоване, віск високоглянцевий   (парафін/віск карнаубський), віск гірський гліколевий, емульсія симетикону,  
індигокармін (Е 132).
 
Лікарська форма .
Таблетки, вкриті оболонкою.
Таблетки , покриті оболонкою коричневого кольору, практично без запаху. 
 
Назва і місцезнаходження виробника.    
Нордмарк Арцнайміттель ГмбХ і Ко. КГ
Піннaуаллее 4,   25436 Ютерзен, Німеччина.
Nordmark Arzneimittel GmbH & Co. KG
Pinnauallee 4, 25436 Uetersen. Germany .
 
 
Фармакотерапевтична група.  Гепатопротекторний засіб. 
Код АТС: А05В А .
Препарат Прогепар® сприяє збереженню і відновленню структури гепатоцитов, гальмує формування сполучної тканини в печінці, сприяє регенерації 
тієї частини паренхіми, яка піддалася руйнуванню. Прогепар® також сприяє поліпшенню місцевого кровотоку в печінковій тканині, збільшує діурез і 
покращує функціональні показники роботи печінки. Всмоктування всіх компонентів препарату Прогепар® здійснюється за ендогенними біохімічними 
маршрутами. Всмоктування більшості компонентів препарату здійснюється у тонкому кишечнику. Більше 80 % всіх мікроелементів, що всмокталися, 
цілеспрямовано надходять з потоком крові саме в печінку, де вони концентруються і   накопичуються . 

Показання для застосування .  
Застосовують   при хронічних гепатитах, цирозі печінки, жировій дистрофії печінки різного генезу, токсичних ураженнях печінки різної етіології, 
включаючи алкогольні, вірусні, лікарські. 
 
Протипоказання .
Гіперчутливість до компонентів препарату.   Гострий гепатит. 
 
Особливі застереження. 
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Досвід застосування в період вагітності та годування груддю недостатній.  
Тому у ці періоди можливе застосування препарату з урахуванням співвідношення "користь-ризик".
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.
Немає повідомлень про вплив препарату   на здатність керувати автотранспортом або працювати з іншими механізмами.
 
Діти.
Протипоказаний дітям віком до 12 років .

 

Спосіб застосування та дози.

Приймають по 1-2 таблетки три рази на день щоденно, проковтуючи цілими, не розжовуючи і запиваючи достатньою кількістю води. Рекомендований 
курс лікування – 2-3 місяці, мінімальний курс лікування   –  не менш ніж 4 тижні. 

 

Передозування.  Випадки передозування препарату невідомі.

 

Побічні ефекти.  Можливі шкірні алергічні реакції (висип, кропив'янка, свербіж).

 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодії. 

Відомих взаємодій з іншими лікарськими засобами не спостерігалося.
 
Термін придатності.  3 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності.
 
Умови зберігання.  Зберігати при температурі не вище 25 °С , у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.
 
Упаковка. По 20, 50 або 100 таблеток  у пластмасовому флаконі з кришкою із поліетилену, по одному флакону в пачці з картону.
 
Категорія відпуску.   Без рецепта.


